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Předmluva

Tento dokument (EN 13964:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 277 Zavěšené podhledy,
jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2014 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do prosince 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv. 

Tento dokument nahrazuje EN 13964:2004.



Porovnání změn v tomto dokumentu a předchozí verze je uvedeno v příloze M.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie, České
republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska,
Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.

Úvod

Schéma 1 znázorňuje vztah mezi touto evropskou normou vypracovanou CEN/TC 277 Zavěšené
podhledy a dalšími evropskými normami vypracovanými CEN/TC 241 Výrobky ze sádry a CEN/TC 112
Panely na bázi dřeva.

Schéma 1

1 Předmět normy

Tato evropská norma platí pro membrány, jednotlivé dílce subsystémů, sestavy subsystémů a sestavy
zavěšených podhledů určené pro uvedení na trh. Platí pro zavěšené podhledy dodávané jako
kompletní sestava, subsystémy uváděné na trh jako sestavy, jednotlivé dílce (výrobky) těchto
subsystémů a membránové dílce. Zahrnuje zkušební metody a metody prokazování stejně jako
ustanovení pro hodnocení shody a pro označování výrobků podle požadavků této evropské normy.

Pokud neexistuje jiná evropská norma, specifikuje tato evropská norma rozměry, tolerance a případně
požadavky na užitné vlastnosti běžně dostupných podhledových subsystémů a membránových dílců.

Tato evropská norma zahrnuje následující charakteristiky:

reakce na oheň;●

požární odolnost (pouze pro sestavy zavěšených podhledů);●

uvolňování a/nebo obsah nebezpečných látek:●

uvolňování azbestu (obsah) (pouze sestavy zavěšených podhledů a membránové dílce);●

uvolňování formaldehydu (pouze sestavy zavěšených podhledů a membránové dílce);●

další nebezpečné látky;●

tříštivé vlastnosti (bezpečné rozbití)/odolnost proti nárazu (pouze pro sestavy zavěšených podhledů●

a membránové dílce z křehkých materiálů v sestavách zavěšených podhledů);
pevnost v ohybu;●

únosnost, tolerance a rozměry;●

elektrická bezpečnost (vhodnost výrobku k zamezení rizika úrazu elektrickým proudem z instalací, které●

mohou být jako součást sestaveného podhledu napájeny elektřinou, jako jsou ventilační zařízení a osvětlení);
vzduchová neprůzvučnost (pouze pro sestavy zavěšených podhledů);●

absorpce zvuku (pouze sestavy zavěšených podhledů a membránové dílce);●

tepelná vodivost (pouze sestavy zavěšených podhledů a membránové dílce);●



náchylnost k růstu nebezpečných mikroorganismů;●

odolnost v upevnění (uplatní se pro dílce, které jsou mechanicky upevněné);●

stálost pevnosti v ohybu a únosnosti při působení vlhkosti.●

Tato evropská norma zahrnuje také následující požadavky:

barva a odrazivost světla;●

zabudování.●

Tato evropská norma se nevztahuje na následující:

subsystémy podhledu a membránové dílce zahrnuté v jiných harmonizovaných evropských normách pro●

podhledy zhotovené in situ, které jsou zahrnuté v jiných evropských technických specifikacích a u kterých
odpovědnost za zajištění, že finální zabudovaný zavěšený podhled splňuje veškeré na něj kladené požadavky
předpisů, nese zhotovitel a ne výrobce dílce;
napínané podhledy zahrnuté v EN 14716;●

podhledy v mobilních budovách, karavanech a jiných dopravních prostředcích;●

charakteristiky potřebné pro speciální použití, pro která je nutná shoda s doplňujícími charakteristikami●

nezahrnutými v této evropské normě;
zavěšené podhledy určené pro použití s požadavky týkajícími se průniku vody;●

podhledy použité v exteriéru, u kterých se uplatní jiné požadavky než požadavky zahrnuté v této normě●

(tunely, klenby, čerpací stanice, pasáže, otevřená sportovní zařízení, parkoviště atd.);
silně zatížené zavěšené podhledy nebo jejich podpůrné konstrukce (např. pochozí podhledy);●

podhledy zhotovené z požárně odolných desek;●

užitné vlastnosti a požadavky týkající se bezpečnosti a zdraví při instalaci světel a dalšího příslušenství, které●

mohou být volitelnou součástí zavěšeného podhledu;
panely z materiálů zahrnutých v jiných harmonizovaných evropských normách, které byly zpracovány●

v CEN/TC 241 a CEN/TC 112 (viz poznámka 1);

POZNÁMKA 1 Tyto normy byly vypracovány v CEN/TC 241 na základě mandátu M/106 „Výrobky ze
sádry“ a v CEN/TC 112 na základě mandátu M/113 „Panely na bázi dřeva“.

kotvy zahrnuté v jiné evropské technické specifikaci.●

Tato evropská norma také uvádí určité specifikace pro zabudovaný systém zavěšeného stropního
pohledu (viz poznámka 2).

POZNÁMKA 2 Existují pro to dva důvody:
– jednotlivé součásti a sestavy musí splňovat určité požadavky, aby zabudovaný systém byl

schopen plnit požadavky, a
– pro usnadnění je vhodné uvádět v jednom dokumentu požadavky na dílec/sestavu

a požadavky na zabudovaný systém spolu s jejich vzájemnou vazbou.

Tato evropská norma uvádí informace pro různé strany odpovědné za návrh, výrobu
a specifikaci/výběr zavěšených podhledů použitých v interiérech budov a v inženýrských stavbách.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


